16 What do you like about watching online videos or movies to help you with
learning? (Check all that apply)

Connects what | am learning to the

351 34% 36% 0%
real world
Easy to access on a mobile device 396 38% 38% 0%
Lots of different videos to watch 499 48% 48% 0%
Fits the way | want to learn 404 39% 41% 0%
Makes it easier to learn 451 43% 46% 0%
Keeps my attention 505 48% 48% 0%
Teaches me in a different way than 394 38% 37% 0%
my teacher does
I learn more quickly watching videos 291 28% 31% 0%
| can watch them over and over 503 48% 47% 0%
| learn more this way than reading a 224 21% 24% 0%
book
lam more interested in what we are 331 32% 31% 0%
learning
School is more fun 299 29% 31% 0%
| don't like watching videos for 107 10% 11% 0%

learning



